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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE 
DEPARTAMENTO CELEBRADO EL DÍA 12 DE MAYO DE 2021 

 

En la Sala https://meet.google.com/scc-aahw-qnb, a las diez y cuarenta y cinco horas 
del día doce de mayo de dos mil veintiuno se reúne, en sesión extraordinaria, el Consejo de 
Departamento de Economía Financiera y Contabilidad.  

 
 

ASISTENTES: 
Dª. Francisca Cabrera Monroy 
Dª. Yolanda Calzado Cejas 
Dª. Dolores Capelo Bernal 
D. José Mª. Cervilla Bellido 
Dª. Rosario del Río Sánchez 
Dª. Amalia García-Borbolla Fernández 
Dª. Teresa García Valderrama 
Dª. Yolanda Giner Manso 
Dª. Nieves Gómez Aguilar  
D. Jesús Herrera Madueño 
D. Domingo Martínez Martínez 
Dª. Mª José Muriel de los Reyes 
D. Daniel Revuelta Bordoy 
D. Juan Carlos Retegui Matute 
Dª. Rosario Reyes Malia 
Dª. Mª. Luisa Vélez Elorza 
 
Excusan su asistencia: 
Dª. Guadalupe Antón Gómez 
Dª. Estíbaliz Biedma López 
Dª. María del Rosario Díaz Ortega  
D. Francisco José Morales Gómez 
D. José Mª. Páez Sandubete 
D. Juan Manuel Piñero López 
D. Javier Toledano Redondo 
 
 
 

 
O R D E N   D E L   D Í A 

 
1º.- Aprobación, si procede, de la composición de las Comisiones del Departamento. 
2º.- Aprobación, si procede, de modificación del Plan Docente del Curso Académico 
2020/2021. 
3º.- Aprobación, si procede de alegaciones al horario docente para el Curso Académico 
2021/2022. 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 
 

1º.- Aprobación, si procede, de la composición de las Comisiones del Departamento. 
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El Sr. Director del Departamento felicita a D. Pedro Araújo Pinzón y a Dª. Mª 
Dolores Capelo Bernal por la recepción del premio internacional “Joseph Colleye 2021 Prize 
in Accounting History” relacionado con un interesante estudio que realizaron sobre la fiebre 
amarilla. 

También informa sobre la incapacidad permanente del profesor D. Alfonso Galindo 
Lucas y que por ello se pidió cita con el Vicerrector de Profesorado y con el Director de 
Profesorado para ver la situación en la que se queda el Departamento. El Vicerrector nos 
permitió prorrogar a D. Sebastián Pérez Ferrón hasta final de mes de julio. También se le 
planteó la dotación de dos ayudantes doctores para Algeciras y de esta forma poder asentar 
profesores en esa zona. El Vicerrector se mostró de acuerdo con esta propuesta. Estaremos 
pendientes de que estos compromisos se cumplan. 

También se informa que en el campus de Jerez se van a dejar de impartir unas 
asignaturas por unas modificaciones de memorias de títulos. Estamos pendientes de ver 
cuántos créditos son definitivamente. 

Dª. M. José Muriel de los Reyes pregunta por qué se han producido dichos cambios 
en Jerez y el Director del Departamento le explica que desde los coordinadores de los títulos 
de Marketing e Investigación de Mercado y Turismo se detecta que los estudiantes están muy 
preocupados porque tienen mucha carga acumulada. La DEVA es la que aprueba estos 
cambios. Dª. Francisca Cabrera Monroy comenta que en el caso de Turismo se va a dividir 
una asignatura que va sobre finanzas y contabilidad en dos que se implantarán en segundo. 
La idea es que eso se compense en el futuro con optativas en otros centros, como Ciencias 
del Trabajo. La Comisión de Docencia tendrá que ser la que valore este tipo de oportunidades 
para incrementar nuestra docencia. 

En relación con las comisiones, se aprueban por asentimiento.  
  

2º.- Aprobación, si procede, de modificación del Plan Docente del Curso Académico 
2020/2021. 
 

La asignatura de Valoración de las Operaciones hace un cambio de un crédito 
práctico que pasa de Dª. M. José Muriel de los Reyes a D. Javier Toledano Redondo.  

Se aprueba por asentimiento. 
 
3º.- Aprobación, si procede de alegaciones al horario docente para el Curso 
Académico 2021/2022. 
 
 La primera alegación se refiere a Análisis de los Estados Financieros I desea que se 
incremente un grupo en esta asignatura puesto que así es viable la metodología aplicada. El 
problema es que el plazo para variar grupos ya ha pasado. Dª. Yolanda Calzado Cejas 
pregunta si la situación de este año parece que mantiene la del año anterior, por qué se ha 
perdido ese grupo cuando este año se estaba dando. El Director del Departamento contesta 
que se debe a que ese grupo ya estaba perdido para el año pasado, pero como al final se 
prorrogó, realmente ya se cuenta como perdido. Le comenta a Dª. Yolanda Calzado Cejas si 
se puede pedir el auto-desdoble en una franja asignable para evitar que tenga que entrar otro 
profesor. Dª. Yolanda Calzado Cejas le comenta que cada uno lleva un tipo de trabajos y por 
eso es importante que están los dos simultáneamente. 
 Dª. M. José Muriel de los Reyes comenta que si todos nos auto-desdoblamos al final 
se va a conseguir que no haya asignables para todos. D. Domingo Martínez Martínez también 
afirma lo mismo, por lo que sugiere que al menos las asignaturas más básicas puedan ser 
compartidas por varios profesores. 
 Se enumeran el resto de las alegaciones que se han recibido, dos de la profesora Dª. 
Nieves Gómez Aguilar y una de D. Domingo Martínez Martínez. Dª. Rosario del Río 

Código Seguro De Verificación u/wyh2tycpmfqfRBiH4GXA== Fecha 18/06/2021

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la Ley 59/2003, de 19 de diciembre, de firma electrónica.

Firmado Por Jesus Herrera Madueño

Maria de las Nieves Gomez Aguilar

Url De Verificación https://sede.uca.es/verifirma/ Página 2/3

https://sede.uca.es/verifirma/


 

3 

 

Sánchez pregunta por qué se han unido dos grupos de Fundamentos de Contabilidad en 
Jerez y el Director del Departamento explica que ese segundo grupo que se pisa con el 
anterior lo pidieron ellos debido a que había muchos repetidores. El caso es que se desdoblan 
dos grupos en tres grupos prácticos y por eso tienen que coincidir. Dª. Rosario del Río 
Sánchez también comenta que en el doble grado de ADE-Derecho aparece ya una asignatura 
en segundo y el Director del Departamento explica que es porque el grupo propio de ADE-
Derecho se va comiendo a un grupo de ADE separado que había. Entonces para el curso 
21-22 hay dos grupos en primero y luego se solicitará un desdoble de grupo para Contabilidad 
Financiera en segundo. De esa forma, no perdemos créditos. En el curso 22-23 habrá un 
grupo de Fundamentos de Contabilidad y dos de Contabilidad Financiera en ADE. Aparte 
estará el del doble grado. Está negociado un grupo separado hasta segundo, a partir de tercero 
ya se integran en los grupos de ADE o Derecho. 
 Se aprueban las modificaciones por asentimiento. 
 
 Sin más puntos que tratar se levanta la Sesión siendo las once horas y treinta minutos 
del día doce de mayo de dos mil veintiuno. 
  
 
  
 
 De lo que doy fe como Secretaria.  
 
 
 
Fdo.: Nieves Gómez Aguilar.     
Secretaria del Departamento      
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